



Після тяжкої хвороби 6 вересня 2019 р. пішов із життя Анатолій Петрович Стадник, доктор сільськогосподарських наук, професор, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, лауреат премії НААН «За видатні досягнення в аграрній науці», академік Лісівничої академії наук України, Почесний доктор Інституту агроекології і природокористування НААН, Почесний доктор з екології ІАП НААН, завідувач кафедри лісівництва, ботаніки і фізіології рослин агробіотехнологічного факультету Білоцерківського національного аграрного університету, за сумісництвом провідний науковий співробітник ІАП НААН.

Після закінчення у 1971 р. лісогосподарського факультету Української сільськогосподарської академії 45 років свого життя Анатолій Петрович присвятив науці. У 1974–2007 рр. він працював в УкрНДІЛГА, де пройшов шлях від аспіранта до доктора наук. Докторську дисертацію на тему «Ландшафтно-екологічна оптимізація систем захисних лісових насаджень України» за спеціальністю 03.00.16 «Екологія» він захистив у 2008 р. в ІАП НААН, де працював у 2007–2011 рр. завідувачем відділу

природокористування, охорони навколишнього природного середовища та економіки наукових досліджень. З 2011 р. Анатолій Петрович свої наукові знання і багатий практичний досвід передавав студентам Білоцерківського НАУ за освітніми напрямками «лісове і садово-паркове господарство» та «агрономія». Викладав навчальні дисципліни «лісознавство», «лісівництво», «рекреаційне лісівництво», «лісомеліорація», «лісовий кадастр», «паркова фітоценологія».

Життєвий шлях Анатолія Петровича Стадника є яскравим прикладом цілковитої самовідданості та вірності вибраному в юності шляху з наукового пізнання глибин і закономірностей системної організації та динаміки агросфери, екологічної ролі у ній лісів. Завдяки своїм здобуткам він став відомим в Україні та за її межами вченим у галузі агролісомеліорації, агроекології та охорони навколишнього природного середовища. Анатолій Петрович Стадник започаткував новий науковий напрям в Україні — ландшафтну агролісомеліорацію. Він є автором та співавтором понад 170 друкованих праць, зокрема восьми монографій, 20 науково-методичних рекомендацій, енциклопедії агролісомеліорації, словника-довідника з агроекології і природокористування, Концепції управління агроландшафтами (2008 р.), Концепції охорони ґрунтів від ерозії в Україні (2008 р.). Під його науковим керівництвом підготовлено і захищено дві докторські дисертації за спеціальністю 03.00.16 «Екологія». Його нагороджено двома медалями ВДНГ СРСР (1980, 1984 рр.), Почесною Грамотою Президії Української академії аграрних наук України (2008 р.), Подякою Голови Державного агентства лісових ресурсів України (2012 р.).

Анатолій Петрович Стадник назавжди залишиться у пам'яті колег та друзів як світла, порядна, благородна людина, талановитий вчений, педагог і добрий друг.

*Колектив Інституту агроекології і природокористування НААН, редколегія та редакція «Агроекологічного журналу»*